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I N F O S E R V I S

Cvičení pořádkových 
a speciálních pořádkových 

jednotek v Josefově
Ředitelství služby pořádkové policie Policej-
ního prezidia ČR ve spolupráci s vedením 
Krajského ředitelství policie (dále jen „KŘP“) 
Královéhradeckého kraje, Speciální pořád-
kovou jednotkou KŘP hl.m. Prahy a Jihomo-
ravského kraje připravuje součinnostní cvičení 
pořádkových a speciálních pořádkových jed-
notek zaměřené na problematiku městského 
násilí a ověření připravenosti PČR k potla-
čení projevů extremismu a jiných forem pro-
tiprávního jednání v městském prostředí. 

Termín tohoto cvičení je 
24. května 2010.

 

Předposlední jarní měsíc se nese ve zna-
mení celé řady událostí, ať už ve sportovním 
nebo kulturním životě našeho města. Sou-
časně v tomto období byla na Úřad regio-
nální rady v Hradci Králové podána poslední 
žádost o úhradu zbylé výše celkové dotace v 
souvislosti s rekonstrukcí atletického stadio-
nu a výstavby sportovní haly. Tímto krokem 
docházíme do závěrečné a velmi důležité 
fáze celé této investiční akce. Tedy do fáze 
kontrolní. Jakákoliv drobná pochybení, byť 
v jediném výběrovém řízení, mohou mít zni-
čující následky. Již dnes se začíná hovořit 
o projektech, kde některým městům bezpro-
středně hrozí vratka celé dotace a dodatečné 
vyměřené penále v rámci evropských dotač-
ních prostředků, uvolněných z regionálního 
operačního programu. Jsem přesvědčen, 
že z hlediska dozorování a kontroly uděla-
li někteří pracovníci úřadu maximum a že 
tento aktivní přístup vydržíme i při výkonu 
kontroly příslušných institucí.
Do závěrečného útoku vstupují v těchto 
měsících další dva investiční projekty, u 
nichž padne rozhodnutí do poloviny měsí-
ce srpna. Prvním z nich je snaha o vybu-
dování cyklostezky z Hradce Králové od 
tzv. „kamenného mostu“ do Kuksu. Odhad 
nákladů činí něco přes 100 mil. korun. Trasa 
tohoto útočiště nejen pro cyklisty, ale určitě 
také pro vyznavače bruslení na kolečkách 
by měla vést podél řeky Labe, a to přes Smi-
řice k železnému mostu v Josefově v blíz-
kosti soutoku Labe a Metuje. Trasa by měla 
dále pokračovat kolem tenisových kurtů na 
nově vybudovaný most přes Metuji, dále 
ulicí Langiewiczovou (výjezd ve směru na 
Rychnovek) a odtud zpět k řece Labe, podél 
Úpy až k provozovně lisovny obchodní spo-
lečnosti Karsit. Následnou ulicí Na Úpě a 
podél řeky se dostaneme až k bývalému 
koupališti. Nový plánovaný podjezd pod 
hlavní silnicí na Náchod naváže na lokalitu 
„V Hruštičkách“ až za budovu krematoria, 
pod kterým bychom měli najet opět až ke 
korytu řeky Labe. Přes Heřmanice do cílové 
stanice Kuks to bude úsek posledních něko-
lika kilometrů. Celkových cca 26 kilometrů 
by mohlo v budoucnu vázat na již několik 
let připravovanou cyklotrasu z Hradce Krá-
lové do Pardubic. Jsem přesvědčený, že 
záměr výstavby pohodlné cyklotrasy z Kuk-
su až na Kunětickou Horu, má nadregionál-
ní význam a případnou realizací by se do 
budoucna mohlo naprosto reálně uvažovat 
o doplňující osobní přepravě říční. V Králo-
vehradeckém kraji je nositelem této aktivity 

obecně prospěšná společnost, ve které jsou 
kromě kraje zastoupeny Smiřice, Hradec 
Králové, Kuks a Jaroměř. Obrovský zájem 
o čerpání evropských dotačních prostředků 
z již jmenovaného regionálního operačního 
programu se odráží ve velmi četném počtu 
předložených projektů. A právě mimořádné 
množství žádostí je jedním z hlavních důvo-
dů, proč rozhodnutí o vybraných projektech 
je posunuto o jeden měsíc, z původního 
začátku července na první polovinu srpna 
letošního roku.
Ze stejné hromádky finančních prostřed-
ků naše město usiluje ještě o oživení části 
hradebního příkopu v Josefově. Jedná se 
o úsek, který začíná po výjezdu do josefov-
ského kopce „Šobrák“ při prvním odbočení 
vpravo ještě před restaurací Metuje. Dnešní 
prašná a v deštivých dnech rozbahněná plo-
cha před zmiňovanou restaurací je vypro-
jektována jako přilehlé parkoviště nejen pro 
návštěvníky Josefova. V samotném hradeb-
ním příkopu bylo v roce 1869 vybudováno 
celkem 7 malých domečků. V tehdejší době, 
kdy Josefov se ještě dalších 19 let honosil 
statutem pevnosti, sloužily tyto domky jako 
dělostřelecké laboratoře. Díky občanskému 
sdružení Retranchament No. XVIII., které 
se o celý areál již mnoho let stará, zůstalo 
několik tehdejších staveb alespoň částečně 
ochráněných proti přirozenému zborcení. 
Záměrem projektu je kompletní rekonstruk-
ce celkem 6 z původních 7 staveb. Z pohle-
du od restaurace Metuje by první domek 
měl sloužit jako klasické místní infocentrum 
s běžným servisem pro každého návštěv-
níka. V následné stavbě bylo původním 
záměrem vybudování jednoduchého ubyto-
vání. S ohledem na tzv. veřejnou podporu, 
neboli důvod k výraznému krácení případ-
ně získané dotace, jsme byli nuceni změnit 
způsob využití. Věřím, že krátká procházka 
celou historií Josefova ve čtyřech jazycích 
by mohla uspokojit návštěvníky jakéhokoliv 
věku. Využití dalšího domečku je směro-
váno na provoz nejen klubové činnosti, ale 
také pro zřízení několikajazyčné videopro-
jekce opět se zaměřením na historii bývalé 
pevnosti. Poslední tři menší přízemní budo-
vy se nachází v samotném srdci areálu. 
Kromě občerstvení, sociálního a provozně 
technického zázemí, bychom rádi právě zde 
chtěli vybudovat malý otevřený amfiteátr pro 
cca 300 lidí. Věříme, že v době turistické 
sezóny, zde bude moci nejen provozovatel, 
ale i ostatní zájemci uskutečnit představení 
různého žánru. Navíc vysoké hradební zdi 

zamezí jakémukoliv rušení běžného života i 
v nejbližší Okružní ulici a naopak. Celý tento 
hradební příkop je přirozeně napojen, dnes 
již majetkově vypořádaným, průchodem 
právě do Okružní ulice u vojenského muzea 
a dále na obecně známý „Dolík“, což by opět 
v dobách budoucích mohlo pouze násobit 
potenciál na konání jakýchkoliv akcí. 
Součástí projektu je také vybudování vodo-
vodu a kanalizace v celé délce zmiňova-
ného hradebního příkopu. Tyto náklady se 
s ohledem na stávající pravidla zmiňované 
hromádky dotačních prostředků řadí mezi 
tzv. neuznatelné. Tedy bez nároku na dota-
ci. Především tento fakt nás přinutil provést 
výjimečně předem výběrové řízení na doda-
vatele celé stavby. Vítěz, kterým se stala 
obchodní společnost Kerson, je samozřej-
mě vázána podmínkou, že k realizaci dojde 
pouze v případě získání potřebné dotace. V 
městském rozpočtu máme blokovánu část-
ku 7 mil. korun. Výše potřebné dotace činí 
zhruba 25 mil.
Mimo naši žádost o dotaci musel také 
zůstat, dnes již detailně vyprojektovaný, 
záměr na výstavbu 18ti jamkového mini-
golfu s přívlastkem „crazy golf.“ Tento, dle 
mého názoru, výborný nápad paní Aleny 
Dupalové z Rasošek a rodičů čtrnáctileté 
několikanásobné mistryně světa v minigolfu 
Olivie Prokopové z Rakovníku, je situován 
mezi první a druhý domek. Přejme si, aby 
alespoň jeden ze stručně popisovaných pro-
jektů, dostal zelenou.

Jiří Klepsa

Jaroměř dnes – díl padesátýdruhý

MĚSTA JAROMĚŘE
INFOSERVIS
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Odbor sociálních  věcí a zdravotnctví

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb 
v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost.

Sociální služby díl 10.
 - Denní stacionáře

V denních stacionářích se poskytují ambulantní služby osobám, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení a oso-
bám s chronickým duševním onemocněním, jejichž situace vyžaduje pra-
videlnou pomoc jiné fyzické osoby.
Maximální sazba úhrady za poskytování níže uvedených úkonů činí 100 Kč 
za hodinu, podle skutečně spotřebovaného času nezbytného k zajištění 
úkonů, pokud poskytování těchto úkonů, včetně času nezbytného k jejich 
zajištění, netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí.
Základní činnosti při poskytování sociálních služeb v denních stacionářích 
se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:
a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu: pomoc při 
oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek; pomoc při přesunu na 
lůžko nebo vozík; pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve 
vnitřním prostoru; pomoc a podpora při podávání jídla a pití
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 
hygienu: pomoc při úkonech osobní hygieny; pomoc při použití WC
c) poskytnutí stravy: zajištění stravy přiměřené době poskytování služ-
by a odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního 
stravování
Maximální sazba úhrady za poskytování výše uvedeného úkonu činí 150 Kč 
denně za celodenní stravu v rozsahu minimálně 3 hlavních jídel, 75 Kč za 
oběd, včetně provozních nákladů souvisejících s přípravou stravy.
d) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti: pracovně výchovná čin-
nost; nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schop-
ností a dovedností; vytvoření podmínek pro zajišťování přiměřeného vzdě-
lávání nebo pracovního uplatnění
e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: pomoc při 
obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších 
aktivitách podporujících sociální začleňování osob
f) sociálně terapeutické činnosti: socioterapeutické činnosti, jejichž 
poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností 
a dovedností podporujících sociální začleňování osob
g) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání 
osobních záležitostí: pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv 
a oprávněných zájmů

poskytovatelé služby Centra denních služeb dostupné z Jaroměře (zdroj: MPSV) 
Denní stacionář je velmi specifickou službou, která je podmíněna ambulant-
ním poskytováním. Nejbližší denní stacionáře jsou v Novém Městě nad Metují, 
v Náchodě, v Hradci Králové, ve Dvoře Králové nad Labem. Každý z těchto 
denních stacionářů je zaměřen na jinou cílovou skupinu - osoby se zdravotním 
postižením, děti se zdravotním postižením, senioři. V záměru OSVZ je zajistit 
tuto službu v Jaroměři a bude jedním z cílů uvedených v připravovaném „plánu 
rozvoje sociálních služeb na Jaroměřsku pro období 2010 – 2012."

Občanská poradna Jaroměř 
Poradna klientům poskytuje informace v oblasti bydlení, dávek sociálního 
zabezpečení, pracovně právních vztahů a nezaměstnanosti, rodinných a 
mezilidských vztahů, legislativy, lidských práv a v dluhové problematice 
s cílem pomáhat při řešení obtížných sociálních situací našich klientů 
a poskytovat kvalitní poradenství tak, aby se krizovým situacím před-
cházelo. 
Služby poradny jsou poskytovány všem lidem bez ohledu na jejich kulturní, 
náboženskou, politickou či jinou příslušnost. Služby poradny jsou posky-
továny bezplatně.
O služby občanské poradny projevili občané města a okolí zájem a po 
pozitivních ohlasech zájem vzrůstá.
Při jednání s klienty občanské poradny postupujeme podle standardů Aso-
ciace občanských poraden - poradci se řídí principy diskrétnosti, nestran-
nosti, nezávislosti a bezplatnosti. Klient se může na občanské poradny 
obrátit osobně, písemně, telefonicky, e-mailem. Případy méně složité vyří-
dí poradce přímo při sezení s klientem. Při složitější a odborně náročnější 
problematice dotazu je klient pozván na další sezení, kde mu je otázka 
zodpovězena po konzultaci s odborníkem na dané téma.  
V současné době je zdaleka nejvíce řešena dluhová problematika, zvláště 
dotazy k insolventnímu zákonu. Také řešíme citlivě problematiku u lidí star-
ších, kteří se v problematice současné doby orientují s velkými obtížemi

Odbor životního prostředí

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb 
v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost.

- vyplňování formulářů, orientaci v příslušných institucích, na co mají nárok 
a kde nárok uplatnit. Snažíme se věnovat klientům dostatečný časový pro-
stor pro řešení jejich tíživé situace.

Návštěvní hodiny: 
Středa:  8.30 – 12.00, 12.30 – 16.00

Poradna se nachází na městském úřadě (k doptání na podatelně), 
nám. Československé armády 16, Jaroměř

Kontakt: tel.: 731 598 850, e-mail: obcanska.poradnadk@centrum.cz, 
www.fchdk.cz

Zřizovatel: Farní charita Dvůr Králové nad Labem, Palackého 99, 544 01 
Dvůr Králové nad Labem

odbor sociálních věcí a zdravotnictví

SBĚRNÝ DVŮR
Vážení návštěvníci sběrného dvora, děkujeme za Váš zájem o uložení 
odpadů na městem zřízeném sběrném místě v areálu Na Valech. Dovolte 
nám však několik upozornění, chcete-li zásad, a prosbu o jejich respek-
tování.

Sběrný dvůr neboli velkokapacitní sběrné místo bylo před několika lety 
zřízeno jako místo určené výhradně pro občany a výhradně k odkládání 
VYTŘÍDĚNÝCH složek z komunálního odpadu. Pojem „Komunální odpad“ 
je dán příslušnou legislativou. Ve zkratce se jedná o odpad pocházející od 
fyzických osob nikoliv osob jakkoliv podnikajících. Komunální odpad se 
skládá dle katalogu odpadů z mnoha jednotlivých druhů, které jsou shro-
mažďovány odděleně, jako např.: plasty, papír a lepenka, kovy, objemný 
odpad, biologicky rozložitelný odpad atd. Složky, které zbudou po vytřídě-
ní se řadí pod „Směsný komunální odpad“. Na sběrném dvoře dochází k 
něčemu co s tříděním odpadů má pramálo společného, a to že po částeč-
ném vytřídění zbytek převážně v pytlích putuje do „Objemného odpadu“. 
Vzhledem k tomu, že než dojde ke stavebním úpravám a rozšíření dvoru, 
uplyne ještě minimálně rok a půl (pokud dopadne dotace), nelze tento pro-
tizákonný režim tolerovat.

OD 1. ČERVENCE 2010 budou do sběrného dvora přijímány pouze roztří-
děné neznečištěné složky komunálního odpadu, které se uloží do nádob 
dle pokynů obsluhy. Zbytkový směsný komunální odpad si občan odveze a 
umístí si jej do své nádoby na komunální odpad popř. si zajistí jeho likvida-
ci v souladu se zákonem o odpadech sám. Dále bude na dvoře umístěna 
závora, aby obsluha měla kontrolu o pohybu a třídění jednotlivých občanů 
na dvoře. Proto doporučuji občanům odpad předem roztřídit a na dvoře 
pouze umístit do příslušných nádob. Pro upřesnění uvádím co je „Objemný 
odpad“: např. skříň, linoleum, umyvadlo, křeslo, okno, dveře atd. Ještě je 
nutno upozornit na skutečnost, že na dvoře nebudou přijímány odpady z 
demontáže vyřazených vozidel. Tyto odpady spadají pod zvláštní režim a 
mohou s nimi zacházet pouze pověřené osoby dle zákona o odpadech a 
to TS ani město nejsou. 

Na web. stránkách odboru životního prostředí a technických služeb je uve-
den seznam (dle katalogu odpadů) druhů odpadů přijímaných na sběrném 
dvoře. 

Tyto zásady nejsou nic nového pouze nebyly řádně dodržovány. Doufám, 
že sběrný dvůr bude i nadále hojně využíván spokojenými občany Jaro-
měře.

Ing. Petr Filipec, Ing. Hana Paulusová



R a d n i č n í    i n f o r m a c e

I N F O S E R V I S5/2010 strana 3

Investiční akce Města Jaroměř
PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

Více o připravovaných, 
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

Činnost TSM v měsíci dubnu 2010

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE Vysprávka prašné komunikace - ulice Krá-
lovédvorská

Čištění kanálových vpustí - ulice Engeho

Oprava chodníku z betonové dlažby - Ná-
břeží 17. listopadu (čp. 800 - rozpracováno)

Započato s vysprávkou komunikací emulzí 
a drtí

Veřejná zeleň
Odvoz větví z MŠ Na Zavadilce, Na Ptákách

Rozvoz laviček - ulice Havlíčkova, Nám. ČSA, 
ulice Knappova

Dosadba růží před poliklinikou, Na Zavadilce, 
hřbitov Josefov

Ořez lip a vrby Na Obci

Hrabání a odvoz listí - Masarykovy sady, Ná-
břeží 17. listopadu, Na Ptákách, ulice Wolke-
rova

Frézování pařezů - Masarykovy sady, Na 
Obci, hřbitov Jaroměř, Na Ptákách, areál diva-
dla, před divadlem, Sady míru

Kácení borovice a dvou smrků  na hřbitově 
v Josefově

Kácení lípy u tenisových kurtů

Ořez zlomených větví v Sadech míru

Pravidelný svoz biomasy

Válcování louky u Podklasného mlýna, cyklo-
stezka, Sady míru, u mlýna

Výsadba stromů
ulice Josefa Šímy - 8 ks černého jeřábu, 
- 20 ks keřů před pečovatelským domem
- 1 ks buku, 2 ks jeřábu muku, 
- 2 ks jedle ojínělé, 1 ks jinanu dvojlaločného 
u Podklasného mlýna 
-16 ks javoru babyka pod Klouzkovem 
- 5 ks jeřábu muku vedle divadla 
- 9 ks okrasných švestek

Sekání a odvoz trávy 
- průtah Jaroměří směr Josefov

Čištění krajnic na josefovských ptákách, ulice 
Langiewiczova

Stavba hranic na pálení čarodějnic v Jaro-
měři a v Josefově

Oprava lan a laviček na dětském hřišti 
u knihovny

Oprava oplocení u dětského hřiště Na Zava-
dilce a na Jakubském předměstí

Oprava odpadkových košů v Josefově

Výměna poškozených dopravních značek 
v Jaroměři a v Josefově

Oprava dopravních značek na ostrůvcích 
pro chodce

Technici TSM Jaroměř
Renáta Janečková — 03.05.2010

Stavební úpravy ulice Dolnopleské 
Zastupitelstvo města na jednání dne 
28.1.2010 schválilo v I. úpravě rozpočtu 
města Jaroměře finanční prostředky na sta-
vební úpravy Dolnopleské ulice v Josefově, 
zahrnující provedení vozovky s asfaltovým 
povrchem lemovaným obrubníky a úpravu 
zastávkového stání autobusů včetně stano-
viště kontejnerů podle projektu zpracované-
ho projekční kanceláří  PRODIS – Miloslav 
Kučera, Hradec Králové. Předmětem sta-
vebních úprav nejsou vjezdy k jednotlivým 
pozemkům, v místě vjezdů bude proveden 
pouze snížený obrubník. 
Vzhledem ke skutečnosti, že stavba je 
umístěna na rozhraní katastrálního území 
Josefov u Jaroměře a Rasošky, bude se 
na financování úprav vozovky spolupodílet 
obec Rasošky.
V současné době proběhlo výběrové řízení 
na dodavatele stavebních prací, ve kterém 
zvítězila firma SOVIS CZ a.s., Hradec Krá-
lové.
Předpokládaný termín stavby je stanoven na 
1.6.2010 – 29.8.2010.
Zodpovědná osoba: Martin Volák 
tel. 491 847 178

Kanalizační přípojka pro č.p. 109 
v k.ú. Josefov u Jaroměře 

Jedná se o vybudování nové kanalizační pří-
pojky od objektu pokladny u vstupu do pod-
zemních chodeb č.p. 109. Kanalizační pří-
pojka bude vedena ze stávající žumpy, která 
bude po přepojení zasypána, až do stávající 
revizní šachty a odtud na městskou čistírnu 
odpadních vod. V současné době probíhají 
přípravné práce před vlastním výběrovým 
řízením na zhotovitele stavby.  
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Josefov - regenerace zeleně v historic-
kém centru pevnostního měst

Informace k danénu projektu: Petr Urban, 
odbor životního prostředí, 603 463 847 nebo 
491 847 153, e-mail: urban@jaromer-jose-
fov.cz
Zodpovědná osoba: Petr Urban, 
tel. 491 847 153

Sběrný dvůr Jaroměř
Zodpovědná osoba: Ing. Šárka Piňosová, 
tel: 491 847 156

Revitalizace historického centra 
města Jaroměře (RHCMJ)

Projektové práce na této akci byly pozasta-
veny.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Vlastní akce bude realizována v případě 
schválení finančního krytí zastupitelstvem 
města až po vyřešení vlastnictví podzemních 
chodeb v dané oblasti, neboť ty jsou dotčeny 
vlastní stavbou. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Protipovodňová opatření
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec, 
tel: 491 487 150

Oprava chodníku 
na náměstí Svobody v Josefově 

V rámci této akce bude provedena oprava 
části chodníku na náměstí Svobody v Jose-
fově. Jedná se o úsek podél domů č.p. 58 
a 61. Vlastní stavební práce byly zahájeny 
předáním staveniště dne 12.4.2010. Opravu 
chodníku provádí firma Rudolf Polák, Jaro-
měř-Josefov.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Integrovaný projekt v oblasti 
realizace úspor energií a obnovitelných 

zdrojů na objektech města Jaroměř
Dne 13. 4. 2010 proběhl Kontrolní den č. 40.
Na stavbě ZŠ Vodárenská probíhá odstraňo-
vání vad a nedodělků dle Smlouvy o dílo.
Na stavbě MŠ Knappova probíhá lištování 
v interiéru budovy a zahájeny venkovní práce 
na objektu.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek, 
tel. 491 847 212

UKONČENÉ  AKCE
Oprava kaverny kanalizační 

stoky pod budovou MěÚ 
Oprava havarijního místa v kaverně v kana-
lizační stoce pod budovou MěÚ byla dokon-
čena. Opravu provedla Česká speleologická 
společnost Albeřice.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Informační systém
První etapa informačně orientačního systé-
mu na hlavním průtahu komunikací I/33 ve 
směru HK - Náchod byla dokončena a předá-
na dodavatelskou firmou investorovi. 
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Komunikace Slezská je v současné době 
již předána do užívání. Stavbu provedla na 
základě výběrového řízení firma M-SILNICE.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173
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1.4.2010
V denních hodinách ul. SNP. Zde, při mytí vozidla, narazila řidička do sloupu pouličního 
osvětlení. Na místo přivolána RLP, která řidičku převezla do nemocnice. Zajištění místa 
do příjezdu PČR.

3.4.2010
V nočních hodinách Náměstí B. Němcové. Zde došlo k rodinnému sporu. Na místě 
zjištěno, že jedna ženu pokousala druhou. Ženy podezřelé z návrhového přestupku proti 
občanskému soužití. Ošetření nebylo nutné. Ženy poučeny o dalším postupu.

4.4.2010
V nočních hodinách ul. Hradecká. Hlídka si všimla projíždějícího vozidla, které řídil muž 
z Jaroměře, který má vysloven zákaz řízení. Hlídka vozidlo zastavila. Při ověřování 
totožnosti bylo potvrzeno, že zákaz řízení stále platí. Řidič podezřelý z TČ maření výko-
nu úředního rozhodnutí. Věc si převzala PČR.

7.4.2010
V denních hodinách ul. Náchodská. Hlídka si všimla projíždějícího vozidla, které řídil 
muž z Josefova, o kterém hlídka věděla, že nevlastní ŘP. Vozidlo zastaveno. Řidič 
podezřelý z přestupku v dopravě. Při ověřování totožnosti potvrzeno, že řidič stále není 
vlastníkem ŘP. Věc předána správnímu orgánu.

10.4.2010
V nočních hodinách přijato telefonické oznámení, že na nádraží ČD, ve vstupní hale leží 
pobodaný muž a další  muž zde nožem ohrožuje ženu. Výjezd na místo. V hale nalezen 
krvácející muž v tratolišti krve, s bodnou ranou v břiše. Za ním ležící osoba na kterém 
klečel muž a ohrožoval ji nožem. Zpacifikování útočníka, nasazena pouta, poskytnu-
tí první pomoci a přivolání RLP. Při zneškodňování útočníka zjištěn hluk vycházející 
z WC na chodbě haly. Zde nalezen muž držící rukojmí (ženu) a ohrožující ji nožem, nůž 
přiložen na krk. Vyjednávání s útočníkem. Bezvýsledné. Přivolání ZÁSAHOVÉ JED-
NOTKY. Pachatel zadržen, rukojmí pouze drobné poranění. Ukončeno v 00:35 hodin. 
Jednalo se o námětové cvičení.

11.4.2010
V nočních hodinách ul. 5. května v Josefově. Při kontrole ulice přistižena skupinka mla-
díků, kteří kopali do dopravních značek a snažili se vylézt na střechu domu. Mladíci 
podezřelí z přestupku proti veřejnému pořádku. Při ověřování totožnosti bylo zjištěno, 
že mladíci jsou ještě mladiství. Mladíci se k činu doznali. Dále vzniklo podezření, že 
mladíci jsou pod vlivem alkoholu. Což následně potvrdila dechová zkouška. Věc  byla 
oznámena správnímu orgánu a  sociálnímu odboru.

15.4.2010
V nočních hodinách  pomoc hlídce PČR v ul. Husova v Jaroměři. Zde došlo k pobodání 
muže a ženy. RLP převezla zraněné do nemocnice. Na místě zadržen muž podezřelý z 
pobodání muže a ženy. Zajištění místa TČ.

15.4.2010
V pozdních večerních hodinách ul. Lidická. Majitel místní provozovny nahlásil podezře-
ní, že se mu někdo vloupává do objektu. Na místě hlídka nalezla poškozené dveře do 
skladovacích prostor objektu a následně zde nalezla ukrytého muže. Muž byl omezen 
na osobní svobodě pro podezření z TČ. K činu ještě před příjezdem PČR doznal. Muž 
označil i svého spolupachatele, kterého strážníci zadrželi po několika minutách když 
utíkal ke svému bydlišti. Věc předána PČR.

20.4.2010
V ranních hodinách ul. Lidická v Josefově. Hlídka si zde všimla osobního vozidla, které 
převáželo pivní sudy a jehož posádka nebyla připoutána. (Přijata informace o zcizení 
pivních sudů v provozovně v Jaroměři.) Vozidlo zastaveno. Posádka nebyla schopna 
vysvětlit odkud má sudy a kam je veze. Posádka i se sudy předána PČR pro podezření 
z TČ. Majitel provozovny si sudy následně poznal.

26.4.2010
V odpoledních hodinách přijato oznámení o posádce vozidla, která vykradla osobní 
vozidlo u prodejny PENNY. Pátrání po uvedeném vozidle. Vozidlo i s posádkou objeve-
no v Josefově. Věc si převzala PČR.

30.4.2010
V 02:15 hodin, při kontrole sídliště Ptáky, zjištěn v ul. Pionýrská  štiplavý dým. Pátrání 
po místě vzniku dýmu. V 02:20 hodin zjištěno, že dým vychází z oken dílen Střední 
řemeslné školy v ul. Studničkova. Přivolání HZS a PČR. Ještě před příjezdem HZS 
zkontaktování vychovatele na internátu a otevření školy. Po příjezdu HZS práce dle 
pokynů velitele zásahu. V dílně ve které hořelo byly mimo strojního vybavení uloženy 
tlakové lahve a byl zde garážován traktor. Ukončeno v 04:10 hodin.

Za město krásnější 
u příležitosti Dne Země

Lidé se obecně méně ostýchají odhazovat odpadky do již 
znečištěného prostředí, za každou cenu se jich chtějí zba-
vit a nemají žádnou motivaci k jejich donesení do nejbližší 
odpadkové nádoby. Pravidelná a každoroční akce Za město 
krásnější je součástí programu prevence kriminality a je rea-
lizována vždy u příležitosti Dne Země. Záměrem akce tedy 
není pouze jarní úklid veřejných prostranství a parků, ale také 
má i výchovný cíl, ve kterém chceme ukázat, že volně poho-
zené odpadky v urbanizovaném prostředí, v okolí komunikací 
a ve volné přírodě přináší negativní dopady na životní prostře-
dí, cestovní ruch a také na finanční požadavky následného 
úklidu. Tento stav s sebou nenese jen hrozbu, že okolí, kde 
se lidé pohybují bude nadměrně znečištěno, ale má vliv i na 
problematické, v podstatě asociální, chování. 
O Pionýrské skupině Za Vodou Josefov, která uklidila polní 
cestu z Josefova směrem na Rasošky/Nový Ples, zejména 
v úseku, kde parkoval karavan jsem již psal. Více o tomto 
záslužném počinu se můžete dočíst na portálu města na adre-
se http://www.jaromer-josefov.cz (navigace » Odbory úřadu 
— Útvar obrany a krize — Prevence kriminality — Za město 
krásnější u příležitosti Dne Země 2010_1). Do akce, tak jako i 
v minulých letech, se zapojily děti z klubu Smajlík, kteří v ter-
mínu odpovídajícím možnostem a činnosti organizace uklidily 
prostory preferovaného „Dolíku“. Fotodokumentace z jejich 
činnosti naleznete na webu sdružení na adrese http://souzi-
ti.sweb.cz (navigace » KLUB SMAJLÍK — Činnost zařízení 
— Činnost v r. 2010). 
Pro tento rok byl termín úklidu stanoven na čtvrtek 22. dubna. 
Po počátečních obavách o počasí akce začala úderem osmé 
hodiny, kdy rekordních 791 uklízejících ze všech škol v Jaro-
měři vyrazilo po městě a přiložilo ruku k dílu. Letos poprvé se 
účastnily i nejstarší děti z Mateřské školy Jaroměř, kteří pod 
dohledem učitelek uklízely zahrady a hřiště patřící do areá-
lu školky a přidružených pracovišť. V rámci akce se studenti 
Gymnázia Jaroměř zaměřili mj. i na vnitřní prostory nového 
víceúčelového lehkoatletického stadionu. Odpadků se našlo 
opravdu hodně, pytle se rychle plnily, jednalo se především o 
různé obaly od spotřebního zboží, nápojů a potravin, ale mezi 
„zajímavé objevy“ patřila i torza ledniček či praček. Společně 
s Pionýrskou skupinou Za Vodou Josefov a klubem Smajlík 
byl počet uklízejících neuvěřitelných 829. Musím ocenit, že 
počet se každým rokem zvyšuje, což svědčí o vztahu škol a 
zájmových organizací k zachování slušného vzhledu města. 
Tímto bychom chtěli za organizátory akce poděkovat pedago-
gickým pracovníkům, studentům a žákům škol za fantastickou 
účast na akci, ač bylo docela slušné chladno, tak výkon všech 
byl obdivuhodný a pro vzhled města jste společně udělali 
neskutečně mnoho. Náš dík, který bychom chtěli touto cestou 
vyslovit, patří nejen školám a zájmovým organizacím, ale také 
firmě pana Poláka, a zejména zaměstnancům TSM, kteří pro-
kázali své schopnosti v organizaci a napomohli tak hladkému 
průběhu akce.

Přejeme Vám krásné a pohodové dny. 
Ing. Petr Filipec (OŽP) a Ing. Oldřich Jiráček (ÚOK)

Městská policie duben 2010

Zprávy o činnosti Městské policie 
Jaroměř můžete nalézt také na:

www.mpjaromer.estranky.cz

„Omlouváme se ing. Vratislavu Čermákovi za to, že jsme 
o něm, jako o dřívějším starostovi města Jaroměře, v čísle 
VIII./2005 v INFOSERVISU MĚSTA JAROMĚŘ zveřejni-
li tvrzení o tom, že jako bývalý starosta požadoval finanční 
prostředky po ostatních přítomných členech Rady města bez 
jakéhokoliv dokladu pro svého syna. Toto tvrzení je nepravdi-
vé a jako takové je odvoláváme.“
„Omlouváme se ing. Vratislavu Čermákovi za to, že jsme o 
něm, jako o dřívějším starostovi Města Jaroměř, zveřejnili 
prohlášení „Bylo odvolání Čermáka z funkce starosty sku-
tečně komplotem?“, doručené do schránek občanů města 
Jaroměře dne 15. 9. 2005 o tom, že ing. Čermák, ve funkci 
starosty města, výrazně upřednostnil zájmy svého syna před 
zájmy města, což vyvrcholilo požadováním částky 6 000,- Kč 
měsíčně pro svého syna, a to bez jakéhokoliv dokladu, bez 
možnosti převedení částek na účet syna a dále, že ing. Čer-
mák jako zastupitel města lhal do policejního spisu při podání 
vysvětlení na Policii ČR, obvodní oddělení Jaroměř.“

Jiří Klepsa, Vladimír Houf, Josef Holec, Ilona Kubková, Josef 
Cejnar
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G O N  JAROMĚŘ
Průmyslová 229, 551 02 Jaroměř

TEL. 491 842 263,  mobil  603 114 083,  
e-mail: jaromer@gon.cz, www.gon.cz

N a b í z í m e
geodetické práce od A až do Z: 

vytyčování staveb a hranic pozemků
vyhotovování geometrických plánů
v� geodetické práce během výstavby

v� zaměřování skutečného provedení staveb
v� zaměřování plynovodů, 

vodovodů aj. liniových staveb
v� vyhotovování stavební dokumentace 

stávajících objektů
v� zaměřování jeřábových drah

v� technické mapy měst a závodů
v� vyhotovování mapových podkladů 

pro projektové práce
v� poradenství a prodej měřicích 

pomůcek a přístrojů

Zubní ordinace
MUDr. Josefa Haňky

Poliklinika 
- Dr. Ed. Beneše 191 

Jaroměř

Zubní ordinace 
je opět otevřena

Zatím stále ještě přibíráme 
a registrujeme nové pacienty

objednání
   • e-mail: hanka.dent@seznam.cz
   • telefon: 491 815 277, 
     722 486 521
   • případně vhoďte svůj kontakt 
     do poštovní schránky u vchodu

P O Z V Á N K A
Zveme Vás co nejsrdečněji na besedu s pamětníky, 
kteří prožili osvobození našeho města z německého 
područí v květnu roku 1945. Beseda se uskuteční ve 
středu 19. května v 16 hodin v Městském muzeu 
v Jaroměři. Součástí vzpomínkového odpoledne bude 
promítání dokumentů a dobových fotografií z fotogra-
fického fondu muzea. Pokud vlastníte fotografie a další 
dokumenty z období protektorátu a květnových dnů, 
vezměte je s sebou. Potěšíte své vrstevníky, přátele a 
známé, či spolužáky. Kopie fotografií, které nevlastníte 
a chtěli byste získat, Vám zdarma okopírujeme nebo 
naskenujeme.

Přijďte si zavzpomínat do muzea.
Těší se na Vás 

Emílie Fassati a Olga Mertlíková

Poděkování dětem jaroměřských 
škol, Pionýrské skupině Za Vodou 

Josefov a klubu Smajlík
Touto cestou mi dovolte abych poděkoval dětem a studentům, kteří se 
účastnili dne 22. dubna letošního roku úklidu našeho města Za měs-
to krásnější. Poděkování si samozřejmě zaslouží pracovníci MěÚ pan 
Jiráček a pan Filipec za zorganizování celé akce a nelze nepoděkovat 
rovněž pedagogům jaroměřských škol a pracovníkům Pionýrské sku-
piny Za Vodou a klubu Smajlík. Přál bych si, aby vztah k přírodě a čis-
totě, nejenom našeho města a okolí, byl součástí každého dne života 
a taková akce byla příkladem těm ostatním, jak se k přírodě a svému 
okolí chovat.
Ještě jednou všem patří poděkování a přeji krásné letní prázdniny.  

F. Vrabec, místostarosta 

Důležitá informace 
– oprava kolejových přejezdů
Vážení spoluobčané, 
po třech letech se opět vracím k informaci o provedení opravy kolejo-
vých přejezdů (tzv. velké závory) Jaroměř – Josefov a v letošním roce 
konečně rovněž k opravě přejezdu (tzv. malé závory) u lehkoatletického 
stadionu. Začátkem měsíce března jsem požádal Správu železničních 
dopravních cest o provedení opravy uvedených přejezdů z důvodu velmi 
špatného stavu, s možností opravy do 30.6.2010 před letní turistickou 
sezonou. Vstřícností zástupců ČD se podařilo po několika jednáních 
zařadit opravu do plánu SŽDC a v současné době již víme, že realiza-
ce pravděpodobně proběhne ve druhé polovině měsíce června 2010. 
Z toho důvodu a vzhledem k rozsáhlejším opravám informuji veřejnost 
včas s tím, že dojde k omezení dopravy na těchto komunikacích a sou-
časně touto cestou chci požádat Vás občany, především všechny řidiče, 
o trpělivost, pochopení a zvláště respektování dočasných změn a úprav 
provozu na komunikacích v ulici Sv. Čecha a ulici Máchova. V přípa-
dě dalších informací ČD a organizačních opatření budete seznámeni a 
informováni na webových stránkách města. Věřím, že opravu přejezdů 
vítají všichni řidiči, a to nejen z Jaroměře a Josefova.
Děkuji všem občanům za pochopení a ohleduplnost.

F. Vrabec, místostarosta
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Aktivní záloha ozbrojených sil ČR 
Přemýšlíte-li o možnosti přihlásit se do aktivních záloh, navštivte Kraj-
ské vojenské velitelství Hradec Králové, kde získáte všechny potřebné 
informace. 

Kdo se může stát příslušníkem AZ?
Příslušníkem aktivní zálohy může být  občan České republiky, který:                                                                                              
- dosáhne věku 18 let a nepřesáhne věk 60 let;
- písemně požádá  krajské  vojenské  velitelství  (KVV) podle místa trvalé-
ho pobytu o dobrovolné převzetí výkonu  branné povinnosti  a  o  zařazení 
do jednotky AZ. 

Jaké další podmínky musí příslušník
 AZ splňovat?

Další podmínky pro zařazení do aktivní zálohy jsou:
-  zdravotní způsobilost žadatele; trestní bezúhonnost žadatele;
-  potřeba ozbrojených sil,  tedy že je k  dispozici volné místo v  jednotce 
AZ, pro kterou uchazeč splňuje podmínky; 
-  uzavření dohody mezi žadatelem a KVV. 

Kolik času činnost v AZ zabere?
Za standardních mírových podmínek musí příslušník AZ absolvovat 
každoročně cvičení v délce trvání do tří týdnů.
 

Na jaké finanční náležitostí má 
příslušník AZ nárok ?

Při plnění podmínek dohody o zařazení do AZ má voják nárok na odmě-
nu ve výši 500,- Kč měsíčně. 
Voják v AZ má při povolání na vojenské  cvičení nárok  na poměrnou 
část dvojnásobného základního měsíčního služného podle dosažené 
hodnosti.

Voják v AZ má nárok na náhradu mzdy
Voják v AZ má při povolání na vojenské cvičení nárok na proplacení jízd-
ného do místa určení nástupu na vojenské cvičení a zpět do místa trva-
lého pobytu. 
Voják v záloze má po dobu výkonu vojenského cvičení nárok na bezplat-
né stravování a ubytování. 

Kontakt:  Velké náměstí 33, 500 01 Hradec Králové
tel.: 973 251 442, 973 251 441, 973 251 410
fax: 973 251 472
e-mail:kvv.hradeckralove@army.cz 
www.kvvhk.wz.cz

Zánik branné povinnosti
Branná povinnost zaniká dnem dosažení věku 60 let.

Co dělat s vojenskou knížkou?

Vojenská knížka se na krajské vojenské 
velitelství nevrací, zůstává nadále držiteli.

Slavnostní setkání vyřazeného ročníku
 z evidence AČR neorganizuje.

PAMĚTNÍCI, KRONIKÁŘI, 
SENIOŘI: POSÍLEJTE 

PŘÍBĚHY, NA KTERÉ BY SE 
NEMĚLO ZAPOMENOUT!

Komunitní web českých seniorů www.
sedesatka.cz realizuje ve spolupráci 
s Královéhradeckým krajem rozsáhlý 
projekt sběru, archivace a zveřejnění zapo-
menutých osudů, jmen a životních příběhů. 
Cílem projektu je uchovat paměť současných 
generací pro budoucnost.
„Za sto let budou lidé, kteří se budou ptát 
po naší době, odkázáni na archivy, protože 
z nás, pamětníků, už nikdo žít nebude. Ucho-
vá se přitom jen zlomek historie, statisíce 
osudů a zajímavých, poučných příběhů zmizí 
spolu s námi. Proto jsme se rozhodli připra-
vit projekt Živá paměť krajů České republiky, 
abychom v každém regionu vytvořili miniar-
chiv příběhů nevýznamných pro historiky, ale 
vypovídajících o současné a nedávno minulé 
době“ vysvětluje Jan Vojvodík z občanské-
ho sdružení CENTRED, které web pro 
seniory www.sedesatka.cz provozuje.
Příběhy je možné zasílat poštou na adresu: 
CENTRED o.s., Labský palouk 495, 530 09 
Pardubice, nebo elektronicky na e-mailovou 
adresu: 

redakce@sedesatka.cz
Královéhradecký kraj je jedním z prvních čes-
kých krajů, které se k projektu připojily. Pro-
jekt se bude postupně věnovat celému území 
České republiky. 

„Zajímá nás především období mezi koncem 
II. světové války a dneškem. V každém z těch 
poválečných desetiletí prožívali obyvatelé 
východních Čech společenské i hospodář-
ské změny, bylo to velmi neklidné půlstoletí. 
O to více zajímavých příběhů, na které by se 
nemělo zapomenout, by se mohlo od pamět-
níků, obecních kronikářů, seniorů a dalších 
přispěvatelů sejít“ dokončil Vojvodík.

Projekt Živá paměť Královéhradeckého 
kraje potrvá až do podzimu 2012. Více na 
www.sedesatka.cz. 
Na území Královéhradeckého kraje se pro-
jekt koná pod záštitou hejtmana Královéhra-
deckého kraje Bc. Lubomíra France.

Kontakt:
Mgr. Jan Vojvodík, 

předseda CENTRED o.s.
774 765 880

info@centred.cz

I n f o r m a c e

Klub důchodců v Jaroměři pořádá dne 
18. května (úterý) v městském divadle náv-
štěvu GALAVEČERA OPERETNÍCH MELO-
DIÍ A EVERGREENŮ. Začátek v 19,00 hod. 
Autobus pojede jako obvykle. Přihlášky 
u paní Siberové do 15.5.2010.

Klub důchodců



I N Z E R C E

I N F O S E R V I S5/2010 strana 7

Řádková inzerce

g Prodám pozemky na stavbu RD v Jaroměři.
Tel. 777 097 810

Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem
TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g koupím byt 2+1 v Jaroměři, spěchá, volejte prosím 
na tel: 774 777 073

g koupím garáž v Jaroměři, prosím nabídněte na 
tel: 775 777 073, děkuji

g hledám menší domek v Jaroměři a okolí, nabídněte 
na tel: 774 777 072

V O L N Á  pracovní místa nejen 
okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracovníci 

Úřadu práce Náchod, 
referát volných pracovních míst. Tel.: 950 138 321

g termály Meder - 5.6.2010 - 12.6.2010 odjezd z 
Jaroměře - 491813439, 604389985

g Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, neplat-
né bankovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky 
- větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím v 
hotovosti nejvyšší možné ceny, po domluvě přijedu. 
Info na tel. 724229292

g Pronájem kanceláře po VZP v Jaroměři
- jedna místnost 45m/2, sociální zařízení, balkón
- přímo na náměstí, topení akumulační kamna
- možnost reklamy na podloubí
- volné od 1.června tel: 737974916

g Půjčky do 70 let. Tel. 602440764

g Pohřební služba Astra, Voňková-Jaroměř, kom-
pletní zajištění pietních služeb až do domu. 24 
hodin denně, sobota, neděle i svátek. Oblast Jaro-
měře a okolí. Tato služba je zdarma. Nonstop tel. 
776088340

Infoservis 5/2010
g Registrace: MK ČR E 17291  
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř, IČO: 00272728,
DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů  
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského zpravodaje,  nám. ČSA 16, Jaroměř, 
tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292, email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

g Opravy a servis zahradní techniky všech značek, 
Jaroměř, 777 230 709

- dr. byt 1+1 v Jaroměři (34 m2), zděné jádro, nová k.linka, koupelna, 3.p.           899.000,-Kč
- dr. byt 1+1 v Jaroměři (45 m2), zděné jádro, lodžie, komora, 7.p., nov. výtah      750.000,-Kč
- dr. byt 2+kk v Jaroměři (39 m2), vše nové, linka, stěna, koupelna, výtah           949.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65 m2), Zavadilka, prostorný, lodžie, výtah, zeleň      1,159.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50 m2), Zavadilka, 1.p.,výtah, komora, udržovaný        850.000,-Kč 
- dr. byt 2+1v Náchodě, (42,63 m2), panel, zatepleno, plastová okna                 850.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72 m2) s lodžií a výhledem, zd.jádro, Zavadilka             990.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři, (72,09 m2

), Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                840.000,-Kč 
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2), Zavadilka, zd.jádro, vše nové, nadstav.         1,240,000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Dobrušce (73 m2), po revitálizaci, nová okna, lodžie, 4.p.           1,099,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90 m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                     995.000,-Kč 
- byt 1+KK OV (33 m2), Hradec K.-„Labská Louka“, nový byt, JV, 4.p.zah.       1,390.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (36 m2), Jaroměř, centrum, přízemí, zděný, vč. zahrádky             580.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (36 m2), Jaroměř-Josefov, 1.p., nové rozvody, dveře, koup.         450.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (36 m2), Hořice, zděný, po rek.,nové podlahy a okna, 4.p.           890.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (31 m2), N. Město n.M., zděný, po rek. 2.p., klidné místo              750.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (58 m2), Jaroměř, Na Obci-centrum, panel, lodžie, udrž.           1,099.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (83 m2), Jaroměř, Nábřeží, nová koupelna, zděné jádro            1,290.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (82 m2), Dubenec, zv.přízemí, po celk.rek., nová kuchyň             930.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (91 m2), Dvůr Králové n.L., lze rozdělit na dva byty, 1.NP.             890.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (70 m2), Náchod, lodžie, 1.p., panel, probíhá kompl. revital.       1,249.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (66 m2 ), Smiřice,vše nové, pl. okna, podkrovní, 2.p., zděný       1,390.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (75 m2), Hořice, lukrativní lokalita, 4.p., výtah, panel                   1,549.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (73 m2), Pilníkov, zděný, balkón, 10 min od náměstí                   1,100.000,-Kč 
- pronájem 2+1 (65 m2) v Jaroměři náměstí, vytápění el., vše nové           9.000,-Kč/m.vč.ink.
- pronájem 3+1(95 m2) v Jaroměři, terasa, dvorek, soukromí, centrum        10tis./ měs.vč.ink.
- pronájem podnik. objektu v Jaroměři-ideal. sídlo firmy, sanatorium             40.000,-Kč/měs.
- ŘRD v Jaroměři-Josefově po rekonstr., zahrada 645 m2, garáž, balkóny         2,790.000,-Kč
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992 m2, garáží, dílnou           1,850.000,-Kč
- RD komerční i bydlení v Jaroměři, hl.tah HK-Polsko, (byt+provozovna)          2,700.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1), krásný poz. 1445 m2, garáž, v Jaroměři          3,400.000,-Kč
- RD Dolany-Čáslavky u Jaroměře, klidné místo, zahrada, garáž, suterén        1.550.000,-Kč
- RD České Meziříčí 6+1, 1049 m2, garáž, 18 km do HK, krásné místo              1,899.000,-Kč
- RD-novostavba v Opočně 7+kk, 972 m2, lukrativní lokalita, doporuč.              2,800.000,-Kč 
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře, 7370 m2, podnikání s bydlením                  1,290.000,-Kč
- RD 4+1 v Heřmanicích-Slotově, pozemek 4298 m2, garáž, mož. slevy            1,380.000,-Kč
- RD řadový 2+1 (101 m2) v Hořicích kousek od náměstí, klidná čtvrť                1,350.000,-Kč
- RD 4+1 + garáž v České Skalici, zahrada 300 m2, pěkné místo!                      2,880.000,-Kč 
- RD 2+kk, Nové Město n. M., 2950 m2 zahrada, býv.usedlost, zajímavé           1,499.000,-Kč
- RD (4+1) zahrada 340 m2, garáž, nová střecha, nutná rek. Dvůr Králové        1,650.000,-Kč
- RD (1+1 a 4+1a nebytový prostor) ve Dvoře Králové, garáž (918 m2)              4,199.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany, 4+kk, 532 m2, garáž, výhled na lesy          1,950.000,-Kč
- RD 5+1 v Černilově u HK, 740 m2, garáž, krb, terasa, bazén, klidné místo        3,650.000,-Kč
- RD-chalupa, Chvalkovice-V.Bukovina, 3+1, 1021 m2, posezení, lesy               1,850.000,-Kč
- RD-okál 4+1 v Třebnouševsi u Hořic, 940 m2, pergola, okr.zahrada                 2,190.000,-Kč
- dřevěná chata 2+1 se zd.základy ve V. Vřešťově, 677 m2, výhled-rybník            850.000,-Kč
- lesní pozemek (1964 m2), dále orná půda (8546 m2) v Habřině u HK                  260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058 m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo                  799.tis.
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 3278 m2, sítě zavedeny            750.000,-Kč
- zděná řadová garáž v Jaroměři (22 m2), udržovaná, výjezd z JA na DK                99.000,-Kč
- zděná řadová garář v N. Pace (21 m2), výborný stav, elektřina zavedena           120.000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři (94 m2), kompl. rek., vše nové, doporučujeme!              1,350.000,-Kč

První vojenskohistorické 
muzeum M. Frosta 

přijme pracovníka 
do pokladny a průvodce, 

vhodné pro ženu-důchodkyni.
Prac. doba: úterý - pátek, 4 hodiny denně 

tel. 737 204 625 

g Prodám družstevní byt 3+1 v Jaroměři 73m2 na Zava-
dilce, po rekonstrukci. Bližší info. na tel. 731 155 033 
RK nevolat.
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel./fax: 499 622 522, 499 622 257
email: info@tana.cz

Okres:
Hradec Králové

Okres:
Náchod

04136
Obec: Jaroměř
Cena: 1.190.000,- Kč

Telefon: 728 451 040

DK03733
Obec: Urbanice
Cena: 6.990.000,- Kč

Telefon: 606 638 567

Cestovní  Agentura

Více informací na www.m-tour.eu

Telefon: 728 451 040
Koupím byt v Jaroměři a okolí.

Rychlé jednání.
Tel.: 724 077 752

Koupíme rodinný dům v dobrém
stavu a za rozumnou cenu

v Jaroměři a okolí. Tel.: 606 649 024

DK 03001
Obec: Jaroměř
Novostavba srubového RD se 
zahradou v klidné části města Jaro-
měř. Napojeny: el. energie, voda z 
vlastní studny, splaškové vody-žum-
pa. Vytápění krbovými kamny a el. pří-
motopy. Pozemky celkem: 1894 m2.

Cena: 3.450.000,- Kč

DK03588

Telefon: 728 451 040

Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812 400
info@jaromer-josefov.cz

DK04019
Obec: Jaroměř
Nový podkrovní byt 3+kk v osobním 
vlastnictví ve zděném domě v cen-
tru města Jaroměř, včetně většiny 
zařízení. Vlastní zahrada, parkování 
u domu, internet, satelit. Obytná plo-
cha: 101 m2.

Cena: 7.000,- Kč za měsíc

Komerční areál u hlavní komunikace 
Hr. Kr. - Chlumec v obci Urbanice u 
Hradce Králové. 5 budov, velký oplo-
cený a zpevněný pozemek.

RD s bytem 4+1 (se započatou 
rekonstr.) v klidné části města Jaro-
měř. Možnost dokoupení objektu k 
podnikání. Nedaleko centra města s 
kompletním napojením na inž. sítě a 
místní komunikaci.

Nečekejte na last minute a přijďte 
využít velkých slev již nyní!

Kovotour 
- sleva až 50 %

Čedok - Řecko
 - až 2 děti zdarma, 

slevy pro seniory až 50 %

Firotour 
- sleva 50 % pro 2. osobu 

ze základní ceny v termínu 
7.7.-31.8.2010

VTT 
- sleva 11 % při zakoupení zájezdu do konce 

května, dítě jen za  1900,- Kč
 transfery na letiště z Jaroměře zdarma!

S výběrem Vaší dovolené Vám rádi poradíme.


